
Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення

анкети у мобільному додатку. Онлайн-панель Gradus репрезентує населення 

міст розміром більше 50 тисяч мешканців, у віці 18-60 років за віком, 

статтю, розміром населеного пункту та регіоном.

Період проведення поля: 21.02.2020, 14:00 – 17:00. 

Розмір вибірки: 700 респондентів

Чи слідкуєте Ви за новинами щодо евакуації українських громадян з Китаю?

Фільтр: респонденти, які чули про евакуацію

Кількість респондентів, що відповіли на питання: 692

99% респондентів
знають про епідемію 
короновірусу.

97% респондентів знають 
про евакуацію українців з 
Уханю.

89% респондентів
підтримують евакуацію.



Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення

анкети у мобільному додатку. Онлайн-панель Gradus репрезентує населення 

міст розміром більше 50 тисяч мешканців, у віці 18-60 років за віком, 

статтю, розміром населеного пункту та регіоном.

Період проведення поля: 21.02.2020, 14:00 – 17:00. 

Розмір вибірки: 700 респондентів

В якому стані, на Вашу думку евакуювали українців з Китаю?

Фільтр: респонденти, які чули про евакуацію

Кількість респондентів, що відповіли на питання: 692

7 балів 
оцінка надійності 
медичної перевірки 
українців перед 
евакуацією.

По шкалі від 1 до 10, де 1 є найбільшою загрозою, а 10 найменшою:

6,7 балів 
оцінка безпечності 
для України 
евакуації українців з
Уханю.

7,5 балів 
оцінка безпечності для 
СЕБЕ особисто 
евакуації українців з
Уханю.

3,7 бали 
оцінка страху 
заразитися 
коронавірусом.



Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення

анкети у мобільному додатку. Онлайн-панель Gradus репрезентує населення 

міст розміром більше 50 тисяч мешканців, у віці 18-60 років за віком, 

статтю, розміром населеного пункту та регіоном.

Період проведення поля: 21.02.2020, 14:00 – 17:00. 

Розмір вибірки: 700 респондентів

Як Ви ставитеся до протестів проти евакуації українських громадян з Китаю?

Фільтр: респонденти, які чули про евакуацію

Кількість респондентів, що відповіли на питання: 692

94% респондентів чули про 
протести місцевих мешканців проти 
розміщення евакуйованих.

80% респондентів скоріше
або зовсім не підтримують
протести.
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статтю, розміром населеного пункту та регіоном.

Період проведення поля: 21.02.2020, 14:00 – 17:00. 

Розмір вибірки: 700 респондентів

Як би Ви поставилися до того, якби евакуйованих з Китаю українців розмістили на карантин у

Вашому населеному пункті?

Фільтр: респонденти, які чули про евакуацію

Кількість респондентів, що відповіли на питання: 692

83% респондентів не виходили 
би на протести, якби евакуйованих 
розмістили на карантин в їх 
населеному пункті.

8% респондентів
протестували б проти такого 
розміщення.


